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PasMnHka

Cocymntam ot 1 go 10
oT 10 no 4
o Ha3oBuTe cocenen ymcna 3, 5
o Kakoe 4yncsio ctout mMexay 2 un 4?

o Kakoe 4yncsio CTouT crnpaBa OT 3, C/ieBa
oT 57
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bbirno 3 nTuubl.

1 nTuua npunetena.

CKosnbKo cTtano ntuu?

3+1=4




[lponuceiBaem Undpy 4.
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PaccmMoTpuTe KapTUHKY U COEANHUTE C NPaBUbHbIM
NPUMEpPOM.
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[TocTpounTte dourypy, Tak Kak
NoOKa3aHO Ha PUCYHKE.
CKonbKO KBagpaToB Bbl BUANTE?

Yb6epute 2 nanoyku Tak,
4YTOObI MOSNTy4Ynnockh 4 paBHbIX

KBagpaTa.




Llenun ypoka.

1 NonyyeHue 4ncna 4.

] [locTpoeHne HaTypanbHOro psaaa.

1 HanucaHue undpobl 4.

1 CocTtaB uyncna 4, Bce criydam CrnoXXeHus v

BblHNTAHUA.



YpOK rno matemaTumke
Tema «4ucno 4, umdppa 4»

PaboTy BbinonHuna
[longakoBa Tancusa HukonaeBHa negaror
aonosriHuTenbHoro obpasosannsa .MbOY [0/
Kapaudeckuu O0T.



